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Secretaria do Esporte   

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DO ESPORTE 
SECRETARIA DE ESTADO DO ESPORTE 

CONSELHO ESTADUAL DO ESPORTE - CEE 
Curitiba, 16 de maio de 2024. 

PROTOCOLO 22.183.220-5 
 

Ata da 2ª Reunião Ordinária do Conselho Estadual do Esporte 
 
Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de abril de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às nove horas, na sede da Secretaria de Estado do Esporte e da 
Paraná Esporte, situadas na Rua Pastor Manoel Virginio de Souza, n.º 1020, Curitiba, Paraná, reuniu-se o Conselho Estadual do Esporte, instituído 
pelo Decretos n.º 702, de 28 de abril de 1995, nº 6.228, de 16 de outubro de 2012 e 4.544 de 08 de janeiro de 2024, mediante convocação de seu 
Presidente, cuja pauta se refere a: 01.Abertura; 02. Aprovação da Ata da 01º Reunião Ordinária; 03. Discussão e Deliberação acerca da Eleição do 
Vice-Presidente; 04. Discussão e Deliberação acerca do Regimento Interno; 05. Discussão e Deliberação quanto a alterações do Código de 
Organização e Orientação da Justiça Desportiva; 06. Discussão e Deliberação acerca do Plano de Investimentos do Fundo Estadual do Esporte para 
o exercício de 2024; 07. Comunicados acerca do Plano Decenal do Esporte; 08. Outros Assuntos; 09. Encerramento., com a presença de 14 
(quatorze) conselheiros, conforme lista de presença anexa. 01. Abertura: Os trabalhos foram iniciados pelo Sr. Secretário de Estado do Esporte, o 
qual agradeceu a presença dos conselheiros e escusou-se pela impossibilidade de permanência, transmitindo a condução dos trabalhos ao Diretor 
Geral da Secretaria de Estado do Esporte, o qual passou a condução da pauta. 02. Aprovação da Ata: Foi lida e aprovada a ata da primeira reunião 
ordinária de 26 de março de 2024, por unanimidade de votos. 03. Discussão e Deliberação acerca da Eleição do Vice-Presidente: Foi inicialmente 
informado que a função de vice-presidente é exclusiva de membros titulares da sociedade civil. Apresentou-se como candidato o Sr. Gustavo Chaves 
Brandão, o qual foi eleito por unanimidade, lhe sendo concedida posse de imediato. 04.Discussão e deliberação acerca do regimento interno: Foi 
apresentado o regimento interno, anteriormente encaminhado por e-mail para sugestões e contribuições dos conselheiros, o qual, após manifestação 
da Suplente da Secretaria de Estado da Saúde, Sra. Cristina Klobukoski e Conselheiro Rodrigo Fedatto, foi aprovado por unanimidade, cuja integra de 
seu conteúdo integra a presenta ata. 05. Discussão e Deliberação quanto a alterações do Código de Organização e Orientação da Justiça Desportiva 
sendo concedida a palavra a servidora Andréia Marcia Horst, a qual discorreu acerca das propostas de alterações, recebendo contribuições do 
Conselheiro Rodrigo Fedatto, sendo encaminhadas e aprovadas as alterações propostas por unanimidade, as quais se resumem a: 1. Unificação do 
Código de Organização da Justiça e Disciplina Desportiva com o Código de Ética, sendo este extinto dos Jogos Escolares do Paraná; 2. 
Apresentação dos artigos alterados, sendo aprovado por unanimidade de votos, cujo arquivo integra a presente ata. 06. Discussão e Deliberação 
acerca do Plano de Investimentos do Fundo Estadual do Esporte para o exercício de 2024: Foi apresentada proposta de aplicação dos recursos 
previstos na legislação orçamentária para o Fundo Estadual do Esporte, de R$ 10 milhões, sendo aprovado por unanimidade o plano de distribuição 
nas seguintes linhas: R$ 1 milhão para projetos municipais de ação continuada, R$ 1,5 milhão para projetos de entidades de administração do 
desporto para realização de eventos nacionais e internacionais no Estado do Paraná na forma do Decreto 3809/2023; R$ 500.000,00 para eventos 
regionais organizados por associações sem fins lucrativos integradas por municípios, diretamente pelos municípios ou consórcios municipais; R$ 6 
milhões para investimentos em infraestrutura esportiva, a ser avaliada de forma regionalizada; e R$ 1 milhão para realização de melhorias, projetos, 
eventos ou custeio de despesas correntes no Centro Nacional de Treinamento de Atletismo – CNTA, em Cascavel, Paraná. Oportunamente, ficou 
definido que os interessados em receber recursos oriundos do Fundo Estadual do Esporte deverão encaminhar seus projetos dirigidos ao Secretário 
de Estado do Esporte, na forma contida no Decreto 3809/2023, ficando a Diretoria Geral da SEES, à disposição para orientações, os quais poderão 
ser encaminhados até 10 de maio de 2024 para apreciação na 3ª Reunião Ordinária do Conselho a ser realizada em 16 de maio de 2024 às 09 horas 
na sede da SEES. Fica ainda oportunizado outros encaminhamentos, a serem apreciados, a partir da data de protocolo, observado o rito do 
regulamento e do Regimento Interno, para deliberação ainda neste exercício, até 30 de agosto de 2024. Ficou consignado que os pedidos poderão 
contemplar ações a serem realizadas nos anos de 2024 ou 2025. O Secretário de Estado do Esporte agradeceu a presença dos Conselheiros e 
transmitiu a condução dos trabalhos ao Vice-Presidente Gustavo Chaves Brandão. 07. Comunicados acerca do Plano Decenal do Esporte: A 
servidora Joselene Nazareth Pereira dos Anjos e o servidor Dilson José Martins de Quadros, convidaram os conselheiros a participar do Encontro 
Estadual de Gestores do Esporte a se realizar, em Curitiba, entre os dias 06 a 08 de maio, na Unibrasil, assim como discorreram acerca da audiência 
pública acerca da apresentação de diretrizes para o Plano Decenal do Esporte – 2026-2036, cuja participação de elaboração terá participação direta 
do Conselho Estadual do Esporte, corresponsável pela elaboração. Fizeram uso da palavra para contribuições e para que fossem dirimidas dúvidas 
os Conselheiros Rodrigo Fedatto, Cristina Klobukoski, Marcia Regina Tomadom Moreira, Jackson Douglas Almeida, Gustavo Chaves Brandão e 
Marcos Aurélio Schemberger. 08. Foi aberta a palavra para outros assuntos, sendo apresentados os relatos de ingresso e demais informações para 
fins de prestação de contas do Fundo Estadual do Esporte – FEE, destacado que não foram efetivadas despesas, apenas ingressos no exercício de 
2023, em especial relativas a restituição de recursos do PROESPORTE, sendo aberta a palavra para discussão, sem manifestação, e com 
encaminhamento pela deliberação, aprovadas as contas e encaminhada autorização para encaminhamento ao TCE/PR. 09. O Diretor Geral 
agradeceu a presença e contribuição dos conselheiros. Informou que a 3ª Reunião Ordinária do Conselho será realizada em 16 de maio de 2024 às 
09 horas na sede da SEES, cuja pauta além da deliberação de projetos recebidos, também contemplará a nomeação das câmaras temáticas previstas 
no regimento interno. Na sequência foi encerrada à 2ª reunião ordinária, às 11 horas, pelo Vice-Presidente Gustavo Chaves Brandão. Dada e traçada 
a presenta ata foi lavrada pelo Conselheiro Secretário Executivo, Walmir da Silva Matos, sendo firmada por quem de direito. 

 
 

Helio Renato Wirbiski 
Secretário de Estado do Esporte 
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Diretor Presidente da Paraná Esporte 
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